
PROTOKÓŁ  
z Zebrania Zarządu 

Wielkopolskiego Związku Brydża Sportowego 

on-line 

29.01.2026 godz.22:00 

 

Lista obecności: 

W zebraniu wzięli udział Członkowie Zarządu: Przemysław Maliszewski, Piotr Cieśliński, Małgorzata 

Cieślińska, Rafał Junik, Sławomir Piechocki, Stanisław Heimrath i Paweł Fiebig. 

 
1. Międzywojewódzkie Mistrzostwa Młodzików strefy NW i Eliminacje Olimpiady 
Młodzieży - 29 marca. 
 

Zarząd uzgodnił, że organizacja MMM strefy NW i eliminacje OM powierzona zostanie PKB, który 
przeprowadzi zawody w swojej siedzibie. Całość kosztów zostanie pokryta z dofinansowania Marszałka 
Województwa i rozliczona przez WZBS.  

2. Harmonogram Kongresu Poznański 2026. 
 
Po konsultacjach z władzami PZBS, optymalny harmonogram głównych turniejów przedstawia się 
następująco: 
- dzień 1 (30.04.2026) – eliminacje do półfinału Mistrzostw Polski Par Open, start około 17:00-17:30, 
do rozegrania 30 rozdań 
- dzień 2 (01.05.2026) – półfinał Mistrzostw Polski Par Open na około 100 par, w tym pary z eliminacji 
wojewódzkich oraz pary awansujące z eliminacji dnia poprzedniego 
- dzień 3 (02.05.2026) – finał Mistrzostw Polski Par Open oraz równolegle dwusesyjny turniej Biało-
Czerwony 
- dzień 4 (03.05.2026) – turniej cyklu GPPP 
Równolegle do powyższych turniejów odbywać się będą inne turnieje kongresowe, a szczegółowe 
informacje pojawią się na stronie Kongresu oraz na stronie WZBS. 
Zarząd WZBS zwrócił się do Marszałka Województwa oraz do Urzędu Miasta z prośbą o 
dofinansowanie Kongresu Poznańskiego. 

 
3. Mistrzostwa Wielkopolski na maksy – miejsca w półfinale MPPO w Poznaniu.   
 
Nasz Związek otrzyma prawdopodobnie 6-7 miejsc dających prawo gry w MPPO od fazy półfinałowej. 
W związku z tym Zarząd przeprowadził dyskusję o sposobie rozdzielenia miejsc. Wspólnie uznano, że 
sprawdziła się formuła z roku 2025 i uznano, że najlepiej będzie rozegrać turniej Mistrzostw 
Wielkopolski Par będący równocześnie eliminacją do półfinału MPPO. Turniej zorganizowany zostanie 
prawdopodobnie 21.03.2026, udział w nim będzie mogło wziąć 30 par, a prawo wskazania 
uczestników przysługiwać będzie Członkom WZBS zgodnie z parytetem wynikającym z ilości ich 
członków z opłaconą składką (szczegóły i regulamin wkrótce), przy czym Zarząd namawia do wyboru 
reprezentantów, tam gdzie to możliwe, w drodze rywalizacji sportowej.  
Propozycję regulaminu przedstawi Sławomir Piechocki i zaraz po zatwierdzeniu przez Zarząd 
opublikujemy na naszych stronach. 
 
 



4. Regulamin GPW26. 
 
Po ponownej dyskusji nad ostatecznym kształtem cyklu GPW26, Zarząd postanowił przegłosować ramy 
regulaminu dla rozpoczynającego się cyklu, i tak: 
- przy jednym głosie sprzeciwu (Rafał Junik) i 6-ciu głosach „za” zdecydowano, że w nadchodzącej 
edycji wprowadzony zostanie odpis od zawodnika w wysokości 15 zł/turniej, a całość odpisów 
przeznaczona zostanie na nagrody w turnieju (-ach) finałowym 
- maksymalne wpisowe za turniej od zawodnika nie będzie mogło przekroczyć 60 zł (wszyscy „za”) 
- Zarząd będzie sugerował, by w turniejach eliminacyjnych cyklu nie było nagród finansowych, ale 
ostateczna decyzja należeć będzie do organizatora (wszyscy ‘za”) 
- obok 16-to parowego finału GPW, zostanie rozegrany finał GPW amatorów dla 8-10 par (wszyscy „za”) 
- by uzyskać prawo gry w finale należy zagrać około 70-75% turniejów oraz minimum 30% turniejów dla 
partnera finalisty, szczegóły wkrótce (wszyscy „za”) 
- maksymalnie 3 turnieje typu symultana w ramach cyklu GPW26 (wszyscy „za”) 
Propozycję regulaminu przedstawi Piotr Cieśliński i zaraz po zatwierdzeniu przez Zarząd opublikujemy 
na naszych stronach. 
 

5. Uregulowanie tematu zarządzanie stroną internetową WZBS. 
 
Zarząd omówił zasady umieszczania informacji na stronie WZBS. 
  
Prezes Maliszewski zamknął dyskusję, zobowiązał się do przedstawienia zasad umieszczania 
informacji na stronach WZBS i przegłosowania tych zasad w najbliższym czasie, wraz ze wskazaniem 
osoby odpowiedzialnej ze edycję. 
 

Po dyskusji nad tym punktem, zebranie zakończono, terminu kolejnego nie określono.  
Sekretarz 
Paweł Fiebig 


